
Vi har fått möjlighet att boka Eva-Lena Kuhl Bornefelt för häst-hund- & humankurser i Roslagen! Något för dig?

Introduktion till MD kraniosakral terapi för människa, häst & hund
MKS1-intro


MKS1-Intro är introduktionskursen för blivande terapeuter och andra som är intresserade av kraniosakral terapi. Du lär dig grunderna i kraniosakral terapi och öppnar dina kanaler till bättre intuition, upplevelse och fysiologisk kommunikation för hälsa och välbefinnande. Kursen ger dig kunskaper och insikter som alla terapeuter, djurägare (och föräldrar?!) har nytta av varje dag.

Kranio-sakral terapi arbetar med de olika energifälten som finns i och omkring människor och djur, och med de små rörelser med vilka kroppen visar upp hälsa och skador. Kranio-sakral terapi har mycket djupgående effekter på människors- och djurs hälsa genom varsamma korrigeringar.

[bookmark: _GoBack]MKS-Intro är den första delen i utbildningsserien till diplomerad häst- eller hundterapeut i kranio-sakral terapi. På hemsidan hittar du mer om utbildningsseriens innehåll (www.stillnessinstitute.net). Observera dock att vi just nu ser över innehåll och omfattning på dessa kurser i samband med att vi ansöker om att få diplomeringsmöjligheter även för human examen.

Vår lärare, Eva-Lenas Kuhl Bornefelt, är terapeut och driver utbildningsinstitutet Stillness Institute i Australien. Eva-Lena har gått i lära hos alla de stora mästarna i kranio-sakral terapi. Hon har också utvecklat egna delar som är helt unika där hon arbetar med fler dimensioner –  fysiska, eteriska, emotionella och mentala nivåer i kroppen - och samspelet däremellan.

Eva-Lena har den ovanliga förmågan att få de flesta att känna in och uppleva signaler ifrån sin egen  kropp och andras kroppar, och känslan blir starkare i gruppsessioner.  Eva-Lenas utbildningar får oss att tänja gränser och upptäcka helt nya möjligheter. Utmana dig själv att utveckla din intuition och använda den till att må bättre. 

Anmälan, som är bindande, mailar du till sylvia.ekman@nordicmt.com. 
Frågor till Sylvia Ekman:  sylvia.ekman@nordicmt.com eller mobil 070-564 24 46

Datum: 	7-10 november där den fristående humanutbildningen är 7-9 nov och djurdagen den 10 nov (häst halvdag och hund halvdag).
Tid: 	fr 10-18, lö 9-17, sö 9-17, må 8-13 (häst) och må 14-18 (hund)
Plats: 	Riala, Norrtälje. Möjlighet att boka övernattning finns.
Pris: 	3.900 kr för humandelen samt 650 kr per halvdag djur insättes på Stillness Institute postgiro nr 1013990-5. Uppge namn samt kursid ”MKS1-Intro Riala 2014”. Observera att moms ej tillkommer, då Stillness Institute  ej är momspliktigt i Sverige.
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